



小乌龟学飞

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(3)班 梁萌萌

从前有一只小乌龟叫小胖,它有一个梦想,那就是像小鸟一样在天空中飞翔。

它还有一个叫花雀的鸟朋友。花雀一直支持小乌龟,整天帮小乌龟想办法,可是一直没有成功。

一天,小乌龟去找花雀玩,半路上,“呼”的一声,天空中飞过一只雄鹰,它一直想吃掉小乌龟。但小乌龟有坚硬无比的龟壳,它才不怕呢。

小乌龟看着,兴奋地大叫道:“鹰哥哥,请你下来帮帮我!”雄鹰听了,高兴地落地

问:“小乌龟,什么事?”“我想飞,你把我吊到天空再松手,我就飞起来了。”“那你受伤了怎么办?”“没事,你用翅膀飞,我可以用爪子飞呀!”“好吧。”雄鹰立刻把小乌龟吊了起来。这时,花雀正纳闷儿小乌龟怎么还不来,就去找小乌龟。当它看见天空时,急得不得了。雄鹰注意到了,它可不想让花雀碍事儿,就对小乌龟说:“好了吗?”

还没等小乌龟答应,花雀就飞过去用自己的小嘴巴啄鹰眼,雄鹰疼得不得了,就把

小乌龟放回去。小乌龟问雄鹰:“鹰哥哥,咋不帮我呢?”花雀看小乌龟还那么迷茫,就对它说:“坏蛋老鹰是想吃掉你,才没有你想得那么好!”

“哦。花雀妹妹,谢谢你!不一定体型大的就会胜利,体型小的也可以打败大的,不要自以为是,不然就会像雄鹰大哥一样,后果你就可想而知!”

最后,结果还没说完,小乌龟经过那件事后,再也不学飞了,而是成为森林里最好的“守门员”,让我们为它加油吧!

(辅导老师:支娟娟)

夸夸我的老师

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(3)班 薛语萌

我喜欢我的支老师,她是我的语文老师。她很优秀,语文、数学、英语各种学科都难不倒她,不愧是才女。

支老师是我们的班主任,她长得非常漂亮,有细细的头发,有白嫩嫩的皮肤,还有那水灵灵的大眼睛。

支老师有一样东西,她爱不释手。你们知道是什么吗?我告诉你,那就是我们呀!支老师平常对我们非常好,经常会组织很多课外活动,让我们参加来丰富我们的小学生活。

支老师发起脾气来比较吓人,不过只要我们不惹她生气,她总是和蔼可亲的。

希望我们天天向上、好好学习,来回报爱我们的支老师。

《苹果树上的外婆》读后感

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(3)班 吴锦心

这一个月,我读了《苹果树上的外婆》,这本书主要写了安迪在苹果树上发现了自己的外婆,而且和照片上的一模一样,外婆带安迪一起去游乐场、去套马、去航海……安迪非常喜欢外婆。

有一天,外婆带安迪去了游乐场,外婆有6张票,2张

是红的,2张是绿的,2张是蓝的。他们来到卖气球的妇女和卖棉花糖的男子身边,又从卖香肠的地摊和抽奖转盘棚子旁边走过,玩完了所有的项目。他们都有点饿了,一起吃蘸芥末酱的香肠,外婆抹了抹嘴角,太辣了!他们又买了甜甜的棉花糖,哟,太甜了!他们

来来回回重复了好几次,直到再也吃不下为止。

安迪这个可怜的孩子没有外婆和奶奶,他也就少了两份关心和疼爱,所以咱们应该珍惜现在在外婆和奶奶的日子,好好学习,听她们的话,孝敬她们!

(辅导老师:支娟娟)

我的理想

东方红教育裤兜作文班 六年级 杨诗萌

理想是如此的灿烂,它是一股温暖的春风,是点亮夜空的明星,是沙漠中的一股甘泉。每个人都有着自己美好的理想,我也有着我的理想。我的理想就是当一名优秀的老师。

每当我看到那些优秀的人民教师时,我是多么羡慕啊!在我眼里,总觉得当老师是多么幸福呀!在同学们那充满求知欲的眼神中,那种感觉是多好啊!在讲台上传授知识时,同学们也都目不转睛地看着黑板,那种感觉是多么的独特啊!于是,理想的种子便深深地埋在了我的心里。后来有一次我在家里电视上看到了我国的一个农村,那里有许多的孩子想要上学都要翻山越岭,有很多的慈善家们用自己的钱为这座村子建了学校,也有优秀的人民教师愿意来到这里,给这里的孩子们上课。看着看着,我的理想在心里也更加坚固了。

我想当一名优秀的人民教师,从现在开始,我要好好学习文化知识;要多读书,拓宽我的知识面;要自己检查作业,发现作业中的问题及时改正;还要多给别人讲解题目;最后还要认真听讲,提高知识水平。只有全面发展,才能做好一名优秀的人民教师。

优秀的人民教师的成功,又是源于什么呢?答案是:理想。如果没有理想,没有坚持和奋斗,他们也不会成功,也不会站在讲台上。如果没有理想,那么人生也就失去了色彩。

机会总是留给那些时刻准备着的人,即使成功的路上我们走得比较缓慢,但只要愿意为了理想而奋斗。从现在开始做起,相信我们的理想就一定能够实现。从现在开始奋斗吧!

(辅导老师:汪丽娜)

合作那些事

东方红裤兜作文班 五年级 章米乐

下午来上作文课时,我们幽默又有趣的豆豆老师手上拿着几张黄色的纸条走了进来。这时,王新悦问了一句:“老师,你手里拿着啥呀?”豆豆老师诡异地一笑说:“天机不可泄露。”我们听完,脸上又添了几分疑惑,心想豆豆老师到底拿的啥呀?上面究竟写了什么?

过了一会,豆豆老师对我们说:“今天我们来玩一个游戏,叫驿站传书。每个纸片上有一串数字,要记住这串数字,然后传给后面的同学,哪一组最快,哪一组赢。但是不

能说话、传纸条和交头接耳。”我们听完都跃跃欲试。

比赛马上开始了,同学们马上摆好了姿势,正襟危坐,老师把纸条发给第一位同学。他看了一眼,想了一下,转过头碰碰我,我转过身来,然后他立刻做了一个手势“鸟嘴”“拳头”“ok”?他的动作让我看得头昏脑涨,不知所措。我急得像热锅上的蚂蚁一样,不一会儿,时间到了,我们失败了。几组下来,竟然没有一组成功。我们像霜打的茄子一般无精打采。接着,豆豆老师让我们进行讨论,我们你一言我一语,

各抒己见。经过一番严密部署,研究出了数字密码“ok”是3,“鸟嘴”是7……

游戏开始了,只见我们一个个对自己充满信心。我着急地等待着,终于他拍了拍我,对我做出了各种手势,经过我们的密码解读,我把他们解读出一串数字传给下一个人。就这样,我们胜利了。

毛泽东爷爷说过,团结就是胜利。我们一致感觉:团结最重要的是合作,合作才能赢。只要大家一条心,什么困难都能迎刃而解。

(辅导老师:汪丽娜)

